



# Орск в четвертом году семилетки

Каждый год в жизни трудящихся промышленного Орска знаменуется новыми успехами в труде, новым ростом темпов производства и строительства. В четвертый год семилетки орчане вступили под знаменами всенародного похода за выполнение величественных задач, намеченных на ХХII съезде Коммунистической партии, с твердой решимостью достичь еще более высоких рубежей, чем когда-либо прежде.

Сегодня, на очередном нашем заочном семинаре пропагандисты и агитаторы

рассказывают о задачах, которые осуществляются тружениками города в 1962 году. Об этих задачах должна идти речь на занятиях в кружках и политшколах, в них надо широко рассказать в беседах агитаторов и в политинформациях. Ведь превращение из жизни требует мобилизации усилий каждого рабочего, инженерно-технического работника, служащего, каждого гражданина нашего города.

вить для сельского хозяйства 1000 коробок к тракторам ДТ-54, 30 транспортов, 40 тонн литья для запасных частей.

Все это явится новым вкладом орчан в создание материально-технической базы коммунизма.

## Большая стройка

**КАПИТАЛЬНЫЕ ВЛОЖЕНИЯ** в промышленное строительство Орска на этот год превышают прошлогодний уровень. Увеличены и ассигнования на строительство жилищ. Достаточно сказать, что только для коллектива Южно-Уральского машиностроительного завода в текущем году должно быть построено 27 тысяч квадратных метров жилья, что в три раза превышает сдачу жилой площади предприятий в 1961 году. Детские квартиры получат в нынешнем году труящиеся мясокомбината, завода по обработке цветных металлов, никелькомбината и других предприятий Орска.

Строительству сопутствуют работы по благоустройству. Продолжается сооружение второй очереди городского водопровода. В течение года будет заасфальтировано и замощено 70 тысяч квадратных метров дорог и тротуаров. Весной и осенью получат постоянную прописку 40 тысяч новых деревьев и 80 тысяч новых кустарников. Кроме того, вокруг города будет заложено 150 гектаров лесозащитных полос. Еще шире развернется газификация. К настоящему времени в Орске газифицировано 1000 квартир. В первом квартале закончится разработка проектного задания, предусматривающего планомерную газификацию всего города.

## Для блага трудящихся

**ЗАБОТА О БЛАГЕ ТРУДЯЩИХСЯ** находится в центре внимания партии и правительства. Многое с этой целью делается в четвертом году семилетки в нашем городе.

В 1962 году в Орске уже открыта городская стоматологическая поликлиника, начала действовать станция переливания крови. Подписан акт приема здания новой поликлиники теплоэлектротехнического центра № 1. До конца года будет закончено строительство больницы Южуралмашзавода, корпуса инфекционного отделения больницы завода имени Чкалова и больницы завода имени Чкалова на железнодорожном узле. Принимаются меры по улучшению работы онкологического диспансера. Стационар его будет расширен до 75 коек, получит применение новейшие методы противоракового лечения. К меро-

приятиям по улучшению здравоохранения относится организация водно-грязелечения в медбюдиночках и машиностроителей, открытие аптеки в поселке Первомайском, магазина минеральных вод по улице Станиславского и др.

Город получит новые предприятия торговли и общественного питания. Среди них — 3 промтоварных магазина, 6 продовольственных, 8 столовых, 3 домовые кухни. Широкое применение найдут автоматы по продаже газированных вод, горячих напитков, растительного масла, молока. Продолжится работа по специализации торговой сети и внедрению передовых методов торговли. Так, в магазинах №№ 10 и 55 промторга налаживается продажа предметов домашнего обихода по образцам и предварительным заказам покупателей.

Местная промышленность пополнится во втором квартале пекарем химической чистки и крашением одежды, хлебозаводом и молокозаводом. Обувная мастерская индивидуальных заказов освоит 20 моделей обуви, а строящаяся швейная фабрика — 54 модели одежды. Особое внимание уделяется развитию бытовых мастерских в окраинных поселках. Например, швейный и обувной цехи откроются в поселке Гудрон, пункты моментального ремонта — в поселках Местных Советов, библиотеки и других.

Нельзя не сказать о развитии народного образования. В эксплуатацию будут введены новые школы в городе нефтяников, поселке железнодорожников, в Жанаталапе. Завершится сооружение пристройки к школе № 22 в поселке биофабрики. Учебные мастерские получат школы №№ 1, 5, 30. На никелькомбинате, заводах синтез-спирта, строительных машин, имени Чкалова, обработки цветных металлов, в локомотивном и вагонном депо, на мясокомбинате и других предприятиях будут созданы специальные ученические производственные участки. В 10 городских и 9 городских пионерских лагерях летом отдохнет не менее девяти тысяч школьников. Новые летние салы получат труящиеся Южуралмашзавода, швейной фабрики, завода имени Чкалова и других коллективов.

## Программа широка

**ПРОГРАММА ШИРОКА И МНОГОГРАННА.** Она предусматривает дальнейшее улучшение связей в городе. Важнейшими мероприятиями в этом направлении являются: перевод в Новый город междугородней телефонной станции, развертывание строительства АТС, открытие почтовых отделений в городе машиностроителей и квартале № 240. Орск получит широкозранный кинотеатр на 800 мест. На магистрали выйдут 25 новых автобусов и 30 легковых такси. Все это также отражает работу об улучшении условий быта, культурного обслуживания тружеников промышленного центра.

На растущую заботу орчане ответят новым трудовым подъемом. Сейчас они несут вахту в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Работы в первые месяцы явятся хорошим разбегом к осуществлению задачи досрочного завершения программы 1962 года — четвертого года семилетки.

# Множить ряды разведчиков будущего

Комсомольцы и молодежь индустриального Орска, как и все советские люди, восприняли решения исторического ХХII съезда КПСС, новую Программу ленинской партии, как свое родное, кровное дело.

На днях состоялось собрание актива городской комсомольской организации. В докладе секретаря горкома ВЛКСМ Виктора Поляничко и в выступлениях активистов отмечалось, что молодые орчане направляют сейчас свою творческую инициативу, свою энергию на успешное выполнение величественной программы строительства коммунизма.

Если в 1959 году в движении за коммунистический труд участвовало 3 тысячи человек, то в четвертом году семилетки под этими знаменами уже находятся свыше 15 тысяч юношей и девушек. Хозяйское отношение к делу проявляется и в том, что свыше 7 тысяч орчан участвуют в рационализаторском движении.

Успешно выполняются обязательства, принятые в честь XIV съезда Ленинского комсомола. Комсомольцы и молодежь завода строительных машин уже сдержали свое слово по всем пунктам принятых обязательств и сейчас борются за новые, более высокие рубежи.

Всему городу известны бригады коммунистического труда тт. Наталья Рыбакова, Федорова, ударники коммунистического труда Г. Кличенко, В. Семидел, В. Чушкин и другие.

В обсуждении задач по развертыванию соревнования за

коммунистический труд среди молодежи города приняли участие горновой плавильного цеха комбината «Южуралникель» Сотников, инженер отдела труда и зарплаты завода по обработке цветных металлов Кобанцева, секретари комсомольских организаций Шишканов, Данилов, Упра, пионервожатая — производственница завода имени Чкалова Серикова и другие. Участники собрания тепло встретили выступление делегата ХХII съезда КПСС тов. Коркина.

На собрании состоялся большой разговор о том, какими чертами должен обладать человек коммунистического общества. Выступавшие говорили, что в соревновании за коммунистический труд важнейшее требование состоит в том, чтобы достижения передовиков применялись повсюду, их успехи, методы работы становились достоянием широких масс. Участники соревнования должны воспитывать в себе черты, определенные моральным кодексом строителя коммунизма, строго следовать правилу: «все за одного, один за всех», с еще большей нетерпимостью относиться к тунеядцам, хулиганам, бандитам.

В принятом обращении участники собрания призвали комсомольцев, молодежь города еще активнее вступать в ряды разведчиков будущего, добиваться лучшего выполнения задач коммунистического строительства. В. Кедров.

## Обязательства выполняем

Комсомольцы и молодежь нашего завода приняли на себя высокие обязательства в честь XIV съезда ВЛКСМ.

Разворачивается соревнование за коммунистический труд. Коллектив механического цеха, например, полностью включился в борьбу за право называться разведчиками будущего. Сейчас на заводе в этом движении участвует свыше двухсот человек.

Успешно выполнены обязательства по сбору металлического лома. Ценного сырья для металлургических заводов собрано и отгружено 47 тонн, вместо 40 по обязательствам. На еборе металломолма отличились Женя Сидоров, Нина Иванова и многие другие. Сэкономлено

23 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

Молодые труженики активно участвуют в работе по установке технологических нитей четвертого и первого цехов. На воскресниках и субботниках ими отработано около 400 часов. Хорошо потрудились комсомольцы Володя Кошелев — бетонщик первого цеха, Ирина Поликарпова — мотористка того же цеха, Нина Девятовская — контрольный мастер цеха № 4, Аня Лысенко — крановщица, Гена Карабо — арматурщик и другие.

А. Кушнир, секретарь комсомольской организации завода железобетонных изделий.



Средняя школа № 1. им. Макаренко. Регулярно — два раза в неделю здесь проводятся беседы по текущей политике.

На снимке: агитатор Дворкин Владимир Романович знакомит технический персонал школы с материалами свежих газет.

Фото В. Бродского.



